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POLÉVKA  (alergeny na vyžádání) +/- 65,-
Nechte si říct o polévce dne. 280ml

PARMIGIANO  1, 7  110,-
Pizza těsto potřené olivovo-bazalkovým olejem, 
česnekem, parmezánem a mozzarellou. 250g

BRUSCHETTA  1 120,-
Opečený pizza chléb zasypaný kousky rajčat 
s čerstvou bazalkou a česnekem.
250g

CAPRESE  7, 12 120,-
Cherry rajčátka s baby mozzarellou, 
bazalkou a balzamikem. 200g

CARPACCIO Z LOSOSA  4, 7  205,-
Plátky marinovaného lososa s červenou 
cibulkou a citrónem. 80g

CARPACCIO  7, 10  225,-
Plátky marinované svíčkové s parmezánem 
a citrónem. 70g

TATARSKÝ BIFTEČEK  1, 3, 10, 12 235,-
Kořeněná syrová svíčková se 4 kousky 
topinek. 80g

ŠNECI  7, 14  195,-
6 šnečků i s domečkem pečených v bylinkovém 
másle s česnekem.

CHOBOTNIČKY  10, 14  235,-
Česnekem marinované, dozlatova restované 
chobotničky, s mix salátkem s hořčico-citrónovou 
zálivkou. 85g+65g

KŘUPAVÉ NUGETKY  1, 3, 7, 10 130,-
Kuřecí prsíčka lehce kořeněná, obalená 
v kukuřičných lupínkách s tatarkou. 100g

ŠOPSKÝ  7 165,-
Rajčata, papriky, okurky, balkánský sýr se 
sladko-kyselou zálivkou. 400g

ŘECKÝ   7 185,-
Papriky, rajčata, červená cibule, okurky, černé 
olivy a feta sýr se sladko-kyselou zálivkou. 400g

CAESAR  1, 3, 4, 7, 9, 10, 12 225,-
Křehký římský salát s krutóny, Caesar dresinkem, 
parmezánem a grilovaným kuřecím prsíčkem.
380g

MIX SALÁT   7 145,-
Směs salátů, rukola, rajčata, čerstvá cibule 
a jogurtový dresink. 210g

+ kousky čerstvého restovaného lososa. 100g    225,- 

KOZÍ  7, 8, 10, 12 225,-
Směs salatů, cherry rajčátka s kozím sýrem a 
toastem, slunečnicová semínka a balzamiko-
-medová zálivka. 290g

POLNÍ  7, 8, 10, 12 185,-
Polníček, římský salát, cherry rajčátka, baby 
mozzarella, semínka slunečnic, parmezán 
a balzamiko-medová zálivka. 280g

PIZZA TYČINKY  1, 11 85,-
Pizza těsto na proužky, olivový olej, mořská sůl 
a sezam. 235g

DRESINKY    50,-
Jogurtový (6, 7), Caesar (3, 4, 7, 10, 12), 
hořčico-citrónový (10), medový (10).

Předkrmy Saláty

obj.

obj.

obj.

obj.

toto jídlo připravujeme na požádání pikantní
něco z mořebezmasé



MARGHERITA  1, 7 170,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, parmezán, 
bazalka.

PROSCIUTTO  1, 7 195,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka.

PINZOLLO  1, 7 205,-
Smetana, mozzarella, šunka, parmezán.

CAPRICCIOSA  1, 7 205,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka, 
žampiony.

SPINACI  1, 3, 7  195,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, špenát, 
vejce, česnek a parmezán.

HAWAI  1, 7  200,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka,
ananas.

AMEDEO  1, 7  205,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka, niva, 
česnek, oregáno.

ZUCCHINA  1, 7, 9    185,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, cuketa, 
česnek, koření a parmezán.

HERMELLINO  1, 7  205,-
Smetana, šunka, hermelín, mozzarella.

MESSICANA  1, 3, 6, 7, 9 210,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, paprikáš, 
cibule, vejce, jalapeños.

AL TONNO  1, 4, 7  205,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, tuňák, 
zelené olivy, cibule.

CRUDO  1, 7  240,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, prosciutto crudo, 
parmezán a rukola.

Pizza
EMILIANO  1, 4, 7   215,-
Smetana, mozzarella, šunka, cibule, tuňák, 
parmezán.

QUATTRO FORMAGGI  1, 7  210,-
Smetana, mozzarella, parmezán, niva, uzený 
eidam.

QUATTRO SALAMI  1, 6, 7, 9 210,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka, paprikáš, 
slanina, čabajka.

QUATTRO STAGIONI  1, 4, 7  210,-
1/4 Margherita, 1/4 Capriciosa, 1/4 Pinzollo, 
1/4 Emiliano.

MODENA  1, 7 210,-
Smetana, mozzarella, žampiony, špenát, kuřecí 
maso.

POLLO FORMAGGI  1, 7, 10 220,-
Formaggi obohacená o kuřecí maso 
a cibuli.

TRADIZIONALE  1, 6, 7, 9 215,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, čabajka, 
slanina, cibule, jalapeños.

PIZZA No.110  1, 7, 10  265,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, niva, 
žampiony, jalapeños, svíčková.

SALMONE  1, 4, 7 225,-
Smetana, mozzarella, cibule, kukuřice, 
brokolice, losos.

ROVERETO   1, 7 210,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, kuřecí maso, 
rajčata, jalapeños, parmezán.

MARILLEVA   1, 7, 9, 10 255,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, parmezán, 
česnek, bazalka, carpaccio.

ETNA 1, 7 210,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, cibule, 
žampiony, niva, černé olivy, jalapeños.

V.I.P 1, 6, 7, 9 240,-
Rajčatová omáčka, mozzarella, šunka, paprikáš, 
žampiony, slanina, cibule, jalapeños.



Čerstvé těstoviny

HOUBA  7  225,-
Divoká rýže, cibule, pravé hříbky, žampióny, 
smetana, parmezán. 450g

POLLO   7 210,-
Divoká rýže, kuřecí maso, cibule, paprika, česnek, 
parmezán. 450g

CORIDA  7, 9, 10  275,-
Divoká rýže, svíčková, cibule, paprika, 
jalapeños, česnek, parmezán. 450g

SALMON  4, 7 235,-
Divoká rýže, losos, špenát, česnek, cibule, 
kukuřice, rukola. 450g

Rizoto

Přísady

GIUSEPPE  1, 3, 7 185,-
Kuřecí maso, smetana a česnek, penne.

BOLOGNESE 1, 3, 7, 9 210,-
Rajčatová omáčka, domácí masové ragú 
a parmezán, spaghetti.

BROCOLLI  1, 3, 7 220,-
Kuřecí maso, brokolice, česnek, smetana 
a parmezán, penne.

SPINACI  1, 3, 7 220,-
Kuřecí maso, špenát, žampiony, česnek 
a smetana, noky.

AGLIO SPECIÁL  1, 3, 7  225,-
Olivový olej, cibulka, česnek, jalapeños, 
bazalka, špenát, sušená rajčata a parmezán, 
tagliatelle.

CARBONARA   1, 3, 7 215,-
Slanina, smetana, žloutek a parmezán,  
spaghetti.

SALMONE  1, 3, 4, 7  235,-
Losos, špenát a smetana, tagliatelle.

MAIALE   1, 3, 7, 9  235,-
Vepřová panenka, kapary, sušená rajčata, 
česnek, parmezán a bazalka, noky.

RICCI 1, 3, 7, 9, 10 270,-
Svíčková, bazalka, olivový olej, česnek, 
cibulka, jalapeños a parmezán, noky.

Rádi přidáme na jakékoliv jídlo.

Vejce (3), cibule, česnek              15,-

Ananas, žampióny, kukuřice, cuketa, špenát,
rajčata, brokolice, rajčatová omáčka            30,-

Parmezán (7), niva (7), mozzarella (7), uzený eidam 
(7), ančovičky (4), šunka, paprikáš (6, 9), kuřecí maso, 
olivy 20 ks, jalapeños papričky, rukola            50,-

Slanina, tuňák (4)                            60,-

Dary moře (2, 14), losos (4)                         115,-

Carpaccio (9,10), svíčková (9, 10)                         155,-

Krevety, 5 ks (14)       135,-



KUŘECÍ STEAK  9, 10 205,-
Dva plátky grilovaných kuřecích prsíček 
s mix salátkem. 200g

NUGETKY  1, 3, 7, 9, 10  215,-
Kuřecí kousky obalené v kukuřičných lupínkách, 
smažené do křupava, s tatarkou. 160g

PANENKA  1, 6, 9, 12 250,-
Vepřová panenka s pikantní demi glace
omáčkou. 200g

KRKOVIČKA  1, 6, 9, 12 260,-
Grilovaná vepřová krkovička na rozmarýnu
s demi glace omáčkou. +/-285g

HŘÍBKY A MEDAILONKY  1, 7 295,-
Medailonky z vepřové panenky posazené do 
omáčky z pravých hříbků. 200g

ASADA  7, 9, 10   335,-
Marinovaný nízký roštěnec s domácím pestem 
a rajčatovým salátkem. 250g

ROŠTĚNÁ  3 360,-
Steak z nízkého roštěnce s volským okem
a vídeňskou cibulkou.  250g 

ROŠTĚNÁ PORTO  1, 6, 9, 12   380,-
Steak z nízkého roštěnce s žampiony, slaninou a 
omáčkou z porstkého vína. 250g

TATARÁK  1, 3, 10, 12   405,-
Kořeněná syrová svíčková s 8 kousky 
topinek. 160g

Maso MADETA  7 505,-
Steak ze svíčkové s bylinkovým máslem. 250g

EVITA  12 525,-
Steak ze svíčkové posazený do medového jezera.
250g

ANGLICKÝ  3  535,-
Steak ze svíčkové se slaninou a volským okem. 
250g

PFEFFER  1, 6, 9, 12 535,-
Steak ze svíčkové s demi glace omáčkou 
a zeleným pepřem. 250g

TERRYAKI  7, 10, 12  540,-
Medailonky ze svíčkové s domácí terryaki 
omáčkou, paprikou a rukolou. 250g

OMÁČKY K MASU
Tatarská omáčka   3 40,-
Sýrová  7 80,-
Pepřovo-smetanová  7 80,-
Hříbková  1, 7  95,-

CALAMÁRA CHAPADLA  14 365,-
Restovaná chapadla na česneku a olivách s malým 
listovým salátkem. 200g

STEAK Z LOSOSA  4   335,-
Jemně kořeněný, grilovaný filet potřený bylinkovým 
máslem s malým listovým salátkem. 200g

MÍSA KREVET  1,7,14   1165,-
1 kg krevet restovaných na bylinkách a česneku 
s parmezánem. 1000g

Ryby

obj.



Dezerty

OPÉKANÉ BRAMBORY          80,- 
GRENAILE   9, 10  
250g

HRANOLKY  9, 10  70,-
200g

KROKETY   1, 3, 7, 9 70,-
180g

TIRAMISU  1, 3, 5, 7, 8 120,-
Mascarpone ochucené kávou a amarettem 
s piškoty. 150g

BROWNIES  1, 3, 5, 7 135,-
Teplý čokoládový koláč s vanilkovou 
zmrzlinou. 155g

HORKÉ MALINY 7  115,-
S vanilkovou zmrzlinou a šlehačkou. 205g

VANILKA S JÁDRY  7, 8 95,-
Vanilková zmrzlina s borovicovými jádry zalitá 
karamelem.

KOPEČEK VANILKOVÉ ZMRZLINY 40,-
7, 8

Přílohy

GRATINOVANÉ BRAMBORY  7  90,-
Zapékané bramborové plátky se smetanou 
a sýrem. 230g

FAZOLKY SE SLANINOU A CIBULKOU    85,-
200g

KLAS SLADKÉ KUKUŘICE 85,-
+/-300g

ŠŤOUCHANÉ BRAMBORY S PÓRKEM  7    80,-
250g

RESTOVANÁ ZELENINA SE ŽAMPIONY 105,-
Cibulka, paprika a cuketa. 250g  7

ŠPENÁTOVÉ LISTY S ČESNEKEM 
A CIBULKOU 85,-
220g

Menu

HOVĚZÍ MENU  7, 11, 12 555,-
Steak z hovězí svíčkové s naším rukolovým 
salátkem a opékaným bramborem. 250g

VEPŘOVÉ MENU  7  330,-
Steak z panenky s naším mix salátkem 
a štouchanými brambory. 200g

KUŘECÍ MENU  9, 10  305,-
2 plátky kuřecích prsou na smetanové omáčce se 
špenátem, žampiony, slaninou a štouchanými 
brambory. 200g



Limonády

KINLEY 0,25 l 46,-
tonic, ginger ale, rosé 

ICETEA 0,33 l 46,-
citrón, broskev

COCA COLA, ZERO, FANTA, SPRITE       46,-
 0,33 l 

KOFOLA 0,3 l / 0,5 l 33,- / 45,-
točená

MALINOVKA 0,38 l / 0,55 l 50,- / 67,-
s malinami, sirupem, malinovou šťávou
+ limeta

RED BULL         80,-
0,25 l

Vody

RAJEC 0,33 l 40,-
neperlivá či jemně sycená voda 

RAJEC 0,75 l 75,-
neperlivá voda

MATTONI 0,75 l                  75,-
sycená přírodní minerální voda 

DŽBÁNEK VODY 0,5 l / 1,0 l 35,- / 60,-
s citrónem a mátou

Juice, šťávy, nektary

RAUCH 0,3 l 45,-
Pomeranč
Jablko
Multivitamín
Mango
Jahoda
Růžový grep 

Nealko

Koktejly

SWEET 0,38 l 80,-
pomeranč, meruňka, multi a grenadina 

EXOTIC 0,38 l 80,-
mango, jahoda, jablko a citrusová šťáva

SUMMER 0,55 l 85,-
bitter lemon, citrusová šťáva a ovoce, sodovka 

VANILLA - domácí ledový čaj 0,55 l 80,-
vanilkový čaj, hroznová šťáva, grenadina 
a vanilkový sirup 

GREPMAN 0,55 l 80,-
grepový juice, bitter lemon, citrusová šťáva, grep



Pivo

PLZEŇSKÝ PRAZDROJ 0,3 l / 0,5 l 37,- / 53,-
čepované 1

IPA 14° 0,3 l / 0,5 l 38,- / 55,-
čepované 1

HOEGAARDEN 0,25 l / 0,5 l  37,- / 70,-
belgické pšeničné, čepované 1

RADLER 0,58 l 75,-
Plzeň a Sprite 1

BIRELL 0,3 / 0,5 l 32,- / 48,-
nealkoholické, světlé, čepované 1

STELLA ARTOIS 0,33 l         44,-
nealkoholické 1          

Aperitivy

MARTINI 10 cl 65,-
dry, bianco, rosso 

CAMPARI 5 cl 60,-
bitter

PORTSKÉ 5 cl 65,-
Sandeman ruby 

CRODINO - nealkoholické 10 cl 55,-
bitter

Promile

Alkohol
4 cl

SMIRNOFF vodka 55,-

BEEFEATER gin 55,-

BIANCO RUM  50,-

METAXA *******  85,-

DIPLOMATICO  130,-

DON PAPA 135,-

FASSBIND MALINA  145,-

FASSBIND HRUŠKA  145,-

BARON 75,-

BOŽKOV RUM  40,-

TULLAMORE DEW  65,-

BECHEROVKA   40,-

FERNET STOCK  40,-

JÄGERMEISTER  60,-



K vínu nabízíme pražené slané mandle 60g  (8)          85,-

Rozlévané víno

Bílé

                                          0,1 l   0,2 l   0,5 l   0,75 l   1 l   

VELTLÍNSKÉ ZELENÉ  30,-    55,-   130,-    -    240,-

RYZLINK RÝNSKÝ     60,-   105,-   240,-   350,-    -    
Vinařství Tetur

KELLNER VELTLÍN      70,-   125,-  290,-   410,-     -    
Rakousko

                                                   0,1 l   0,2 l   0,5 l   0,75 l

MERLOT ROSÉ  60,-  105,-   240,-   350,-        
Vinařství Tetur

Růžové

                                                   0,1 l   0,2 l   0,5 l   0,75 l

CUVÉE DI GABRY 85,-       -         -       525,-       
Itálie

Perlivé

                                                 0,1 l    0,2 l   0,5 l    0,75 l

SANGIOVESE  60,-   110,-   250,-   355,-
Itálie

TERRE SICILIANE 70,-   125,-   290,-   410,- 
Itálie

Červené



Vinotéka

      0,75 l   

KELLNER - suché, Rakousko                       410,-
100% Veltlínské zelené
Weinviertel DAC
Veltlín s živou kyselinkou a delikátním 
ovocno-minerálním aroma.

TERRE SICILIANE - suché, Itálie 465,-
Chardonnay
Duca di Saragnano, Cetona
Víno s chutí žlutého bobulového ovoce a lehkým 
dotekem medu.

MANZ - suché, Itálie 485,-
Riesling
Krásné svěží víno, oslňující svou silnou 
mineralitou a lehkým citrusovým závěrem.

MESSWEIN DAC - suché, Rakousko                525,-
100% Veltlínské zelené 
Salomon Undhof, Kremstal 
Svěží, minerální veltlín, aroma grepů a citrusů 
s jemnou pepřnatostí v buketu.

RIESLING CLASSIC - suché, Německo             525,-
100% Ryzlink rýnský
GH von Mumm, Rheingau
Čisté, velmi ovocné a minerální víno, dominující 
tóny meruněk a limetky.

      0,75 l   

SANGIOVESE - Itálie 355,-
Caldora, Abruzzo
Granátová barva s vůní třešní a švestek s náznaky 
pepře a papriky.

TERRE SICILIANE - Itálie 410,-
Sangiovese, Merlot, Syrah,
Cabernet Sauvignon
Duca di Saragnano, Cetona
Plné víno tmavé barvy s ovocnými tóny vyzrálé 
švestky, třešní a červeného rybízu, s tóny koření 
a tabáku. Má dlouhý, plný závěr.

PRIMITIVO PUGLIA - Itálie 495,-
Krásné ovocnato-kořenité víno s chutí zralých 
třešní a povidel s tóny vanilky, čokolády a tabáku.

MICINA - Itálie 495,-
100% Nerello Mascalese
Cantine Cellaro, Sicily
Plné, hluboké barvy a aroma švestek, sušeného 
ovoce a sladkého koření.

CEPAS VIEJAS - Španělsko 695,-
Hacienda del Carche, Jumilla
Aroma černého rybízu a švestek, 
v chuti podtóny hořké čokolády.

DUE LUNE - Itálie 945,-
Nerello Mascalese - Nero D'Avola
Cantine Cellaro, Sicily
Barva temně nachová, vůně bohatá po lesním 
ovoci a orientálním koření.

Bílé

Červené



Šumivá & perlivá

                               0,75 l   

PROSECCO BRUT „FOLLADOR“ 480,-

- jemně perlivé

DOC Treviso, Itálie

Prosecco žluté slámové barvy s jemným perlením 

a vůní po citrusovém ovoci.

CUVÉE DI GABRY BRUT - perlivé, Itálie         525,-

La Tordera, Veneto - 70 % Merlot, 30 % Incrocio 

Manzoni

Růžové víno s krásnou vůní zralého bobulového 

ovoce a elegantní chutí.

PROSECCO DI VALDOBBIANE extra dry         575,-

La Tordera, Veneto - 100% Prosecco, Itálie 

Elegantní a skvělé prosecco s aroma bílých broskví 

a bylinek, harmonickou chutí a výrazným perlením.

Česká Republika

         Vinařství Tetur                          0,75 l   

RYZLINK RÝNSKÝ bílé, polosuché,                 350,-

pozdní sběr. Jemná minerální vůně i chuť, velmi 

svěží s meruňkovou dochutí.

MERLOT ROSÉ růžové, polusuché,                  350,-

kabinetní. Svěží, ovocité s výraznou nasládlou 

jahodovo-malinovou dochutí.

RULANDSKÉ ŠEDÉ bílé, polosuché, 395,-

pozdní sběr. Sytě žluté barvy s vůní pomerančové 

kůry, hrušek a lehkou medovostí.

STARÝ VINOHRAD bílé, suché 625,-

Veltlínské zelené

Luxusní víno ze starých vinic s vůní i chutí 

lipového květu a lučních kvítků s charismatickou 

ušlechtilostí.



Ovládáme i bezkofeinové variace!

ESPRESSO ILLY 7 g  50,-

DVOJITÉ ESPRESSO 14 g  80,-

MACHIATO  65,-

CAPPUCCINO  70,-

LATTE  75,-

FLAT WHITE  90,-

VÍDĚŇSKÁ KÁVA  75,-

HORKÁ ČOKOLÁDA  75,-

LEDOVÁ S VANILKOU  95,-

FRAPÉ LA GRANDE  90,-

GROG 5 cl 55,-

SVAŘENÉ VÍNO  2 dcl 70,-

ČERSTVÁ MÁTA  citrón, med  70,-

ČERSTVÝ ZÁZVOR  70,-
citrón, med a hřebíček

ČAJ RONNEFELDT  50,-
Earl grey, černý, jahodový, citrón, vanilka, zelený, 
heřmánek, jasmín, pomerančový s karamelem

Na zahřátí



obiloviny obsahující lepek a výrobky z nich

korýši  a výrobky z nich

vejce  a výrobky z nich

ryby  a výrobky z nich

podzemnice olejná / arašídy  a výrobky z nich

sójové boby / sója  a výrobky z nich

mléko  a výrobky z něj včetně laktosy

skořápkové plody / ořechy  a výrobky z nich

celer  a výrobky z něj

hořčice  a výrobky z ní

sezamová semena  a výrobky z nich

oxid siřičitý a siřičitany

vlčí bob / lupina  a výrobky z něj

měkkýši  a výrobky z nich

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

Seznam alergenů



Děkujeme za návštěvu.


